

RAZON: En la ciudad de Guayaquil, a los veintitrés días del mes de agosto del año dos mil doce, revisado los ingresos de trámites desde el 9 de Agosto de 2012 hasta la presente fecha, no se ha recibido notificación judicial, ni aviso de presentación de recurso alguno al CAMBIO DE DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA INGEDELSA S.A., DE LA CIUDAD DE GUAYAQUIL A LA DE BABAHOYO Y REFORMA DEL ESTATUTO, aprobado mediante Resolución No. SC-IJ-G-12-0004196 del 6 de Agosto del 2012, dictado por la señora Ab. Dorys Alvarado de Chang, Intendente Jurídico de Compañías de la Intendencia de Compañías de Guayaquil (E), que tal revisión se realizó, en la forma y dentro del término de cautela, previsto en La Ley y Reglamento, contado a partir de la última publicación del extracto de La Resolución antes referida, que tuvo lugar en la ciudad de Guayaquil, en el Diario EL TELÉGRAFO en sus ediciones Nos. 46.497, 46.498, 46.499 de los días 9, 10, 11 de Agosto de 2012, respectivamente.

Guayaquil, 23 de Agosto de 2012.

Ab. Francisco Noboa López
Jefe del Centro de Atención al Usuario (E)
SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL

Ricardo.-



CERTIFICO: Que en el diario EL TELEGRAFO, en sus ediciones correspondientes a los días jueves nueve, viernes diez y sábado once de agosto de dos mil doce (Ediciones Nos. 46.497, 46.498 y 46.499) se ha publicado el extracto de la escritura pública de CAMBIO DE DOMICILIO DE COMPAÑÍA INGEDELSA S.A., DE LA CIUDAD DE GUAYAQUIL A LA DE BABAHOYO Y REFORMA DEL ESTATUTO; así mismo, que hasta la presente fecha no se ha recibido en este Despacho, notificación judicial de oposición, ni aviso de presentación de recurso alguno, según razón sentada por el Jefe del Centro de Atención al Usuario, encargado.- Guayaquil, 23 de agosto de 2012.

unail fait

Ab. Miguel Martínez Dávalos SECRETARIO GENERAL DE LA INTENDENCIA DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL

MMD/KLC

DECANO DE LA PRENSA NACIONAL, FUNDADO EN 1884



EXTRACTO

DE LA ESCRITURA PUBLICA DE CAMBIO DE DOMICILIO DE LA COMPAÑIA INGEDELSA S.A., DE LA CIUDAD DE GUAYAQUIL A LA DE BABAHOYO Y REFORMA DEL ESTATUTO.

- INGEDELSA S.A. DE LA CIUDAD DE GUAYAQUIL A LA DE BABAHOYO Y REFORMA DEL ESTATUTO.

 1. ANTECEDENTES La compañía iNGEDELSA S.A., se constituvó mediante escritura pública otorgoda ante el Notario Tingésimo del cantro Guayaquil, el 26 de febrero de 2003, apritodad mediante Resoución No. 08 G.L 10001164 el 29 de febrero de 2009, apritodad mediante Resoución No. 08 G.L 10001164 el 29 de febrero de 2009, apritodad mediante Resoución No. 08 G.L 10001164 el 29 de febrero de 2009, apritodad perioda produción de cantido Guayaquil, el 5 de marzo de 2009.

 2. CELEBRACIÓN Y APROBACIÓN- La secritura pública de cambio de domicilio de la compañía INEGEDELSA S.A. de la ciudad de Guayaquil a la de Babahoyo. y reforma del estatuto, otorgoda el 2 de abril de 2012, mits el Notario Tingésimo Octavo del cantro Guayaquil ha sodo sprobada por la Superimendancia de Compañías mediante re Resolución No. SCLI-012 0004186 de 6 Agosto de 2012.

 3. OTORBANTE: Companeca si congramento de la escritura pública antes menciones de setado civil soltero, acustoriano y domicilado en esta cuidad de Guayaquil.

 4. CAMBIO DE DOMICILIO. REFORMA DEL ESTATUTO Y PUBLICACIÓN- La Superintendencia de Compañías mediante Resolución No. SCLI-012 0004198 de 6 Agosto de 2012, aproba el cambio de domicilio de la compañía INGEDELSA S.A. de la ciudad de Guayaquil, a la de Babahoyo, y reforma del estatuto y ordeno la publicación del extracto de la referida escritura pública, por res das consecutivos, para efectos de oposición de terretos eserialada en el Art. 33 de la Ley de Compañías y Regisimento de Oposición, como acto previo a su inscripción.

 5. ANSO PARA OPOSICIÓN: Se pone en conocimiento del público el cambio de domicilio de la compañía (Aentro de los seis dies contados desde la fecha de la última publicación de la compañía, dentro de los seis dies contados desde la fecha de la última publicación de esta estrus públicación en etonocimiento del público el cambio de sus esta Superintendencia de Compañías, entro del farmino de dos dies siguientes, juntamente con e

aquil. 6 de agosto de 2012

Ab. Dorys Alvaredo de Chang INTENDENTE JURÍDICO DE COMPAÑÍAS DE LA INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL (E)

Ago. 9-10-11 (98559)





STRACTO

EXTRACTO

EXTRACTO

DE LA ESCRIPTION

DE LA COMPAÑA

DE L

Ago. 9-10-11 (98559)

SÁBADO 11 AGOSTO 2012

www.eltelegrafo.com.ec

ROJCOW MINEL - 48 Páginas | Nº 46,499 | Scapobr

EXTRACTO

EXTRACTO

DE LA ESCRITURA PUBLICA DE CAMBIO DE DOMICILIO DE LA COMPAÑEA
INGEDELSA S.A. DE LA CIUDAD DE GUATAQUEL A LA DE BABAHOTO Y REFORMA
DEL ESTATUTO.

Ago. 9-10-11 (98559)